证券代码: 837831 证券简称: 爱迪生 主办券商: 一创投行

珠海爱迪生节能科技股份有限公司 关于补充确认超出预计金额的日常性关联交易公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

一、关联交易概述

(一) 关联交易概述

本次关联交易是超出预计金额的日常性关联交易。本次关联交易为补充确 认公司 2024 年度超出预计的日常性关联交易,具体情况如下:

预计公司与珠海一倾科技有限公司(以下简称"一倾科技")2024年度将 发生的日常关联交易预计最高交易金额为人民币 150 万元。其中,最高销售额 为 150 万元。截止 2024 年 11 月 30 日,实际发生销售额为 55.67 万元。根据 公司业务发展需要,公司补充预计与一倾科技日常关联交易最高销售额为150 万元。

(二)表决和审议情况

2024 年 12 月 10 日,公司召开第四届董事会第四次会议审议《关于补充 确认 2024 年度超出预计金额的日常性关联交易的议案》,有效表决票数 5票, 同意票 5 票,反对票 0 票,弃权票 0 票。本议案尚需提交 2024 年第四次临时 股东大会审议。

(三)本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

二、关联方基本情况

1. 法人及其他经济组织

名称:珠海一倾科技有限公司

住所:珠海市前山明珠南路 3047 号 E 栋二层 2174 室

注册地址:珠海市前山明珠南路 3047 号 E 栋二层 2174 室

注册资本: 400 万元

主营业务:一般项目:技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;工业自动控制系统装置销售;阀门和旋塞销售;智能家庭消费设备销售;配电开关控制设备销售;通信设备销售;配电开关控制设备研发;节能管理服务;半导体分立器件销售;电子元器件批发;电子元器件零售;物联网设备销售;阀门和旋塞研发;日用家电零售;软件开发;机械设备研发;信息系统集成服务;货物进出口;网络设备销售。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

法定代表人: 王力平

关联关系:公司为股东之一

信用情况: 不是失信被执行人

三、定价情况

(一) 定价依据

本次关联交易的定价是遵循市场价格原则,公平、协商、合理确定的。不存在损害本公司及其他股东利益的情形。

(二) 交易定价的公允性

本次交易涉及相关资产的交易价格系由交易各方在评估基础上协商确定,定价公允,不存在损害公司及中小股东利益的情形。

四、交易协议的主要内容

公司与上述关联方进行交易时,均会按照市场公允价格进行交易,在上述预计的金额范围内,将会根据公司的实际业务发展需要,签署相关协议。

五、关联交易的目的、存在的风险和对公司的影响

(一) 本次关联交易的目的

上述关联交易为公司业务发展和日常经营的正常所需,符合公司和全体股东的利益。

(二) 本次关联交易存在的风险

本次关联交易不存在相关风险,对资产状况无不良影响,公司独立性没有 因关联交易受到不利影响,不存在损害公司及其他股东利益的情形。

(三) 本次关联交易对公司经营及财务的影响

关联交易为公司业务发展和日常经营的正常所需,符合公司和全体股东的 利益。上述关联交易遵循公开、公平、公正的原则,不会对公司财务状况和经 营造成不利影响。

六、备查文件目录

《珠海爱迪生节能科技股份有限公司第四届董事会第四次会议决议》

珠海爱迪生节能科技股份有限公司 董事会 2024年12月11日